
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

１　地域も関わりあえる福祉学習の充実

1 福祉教育実践普及校の指定・研究会 強化
新規指定2校・
継続指定2校・
研究会開催

新規指定2校・
継続指定2校・
研究会開催

（強化）市内小
中全8校指定に
拡大、研究会開
催

市内小中全8校
指定、研究会開
催

市内小中全8校
指定、研究会開
催

達成 達成

2 福祉作文の募集 継続
応募総数1,161
点

応募総数1,043
点

応募総数1,108
点

応募総数1,194
点

応募総数1,172
点

達成 達成

3 福祉（体験）学習の支援 強化
市内小中学校で
８回体験学習実
施

市内小中学校で
６回体験学習実
施

市内小中学校で
４回体験学習実
施

市内小中学校で
７回体験学習実
施

（強化）アドバ
イザー派遣、市
内小中学校で８
回体験学習実施

達成 達成

4 文化伝承事業（しめ縄づくり） 継続
12月5日参加者
20名で開催

12月17日参加者
36名で開催

12月16日参加者
51名で開催

12月15日参加者
48名で開催

12月21日参加者
64名で開催

達成 達成

5 小学生のためのボランティア体験 強化

応募が少ないた
め事業中止
（※事業実施時
期・内容再検
討）
24時間テレビ
チャリティ募金
活動

小学生４回実
施、延べ26名参
加
24時間テレビ
チャリティ募金
活動

小学生３回実
施、延べ11名参
加
24時間テレビ
チャリティ募金
活動

（強化）小学生
２回実施・延べ
46名参加、中学
生２回実施・延
べ31名参加
24時間テレビ
チャリティ募金
活動

小学生２回実
施・延べ35名参
加、中学生２回
実施・延べ12名
参加
24時間テレビ
チャリティ募金
活動

達成 達成

２　地域を支えるボランティア育成と活動支援の充実

6 ボランティア養成講座 強化
養成講座４回開
催、延べ86名参
加

養成講座３回開
催、延べ67名参
加

養成講座３回開
催、延べ47名参
加

養成講座２回開
催、延べ40名参
加

養成講座３回開
催、延べ114名
参加

強化未達成 達成

7 ボランティア活動支援事業 強化

ボランティア相
談・活動支援、
ボランティアグ
ループ交流会１
回開催・スノー
バスター２回実
施

ボランティア相
談・活動支援、
ボランティアグ
ループ交流会１
回開催・スノー
バスター１回実
施

（強化）ボラン
ティア登録制実
施、登録者：個
人55名・7団
体、ボランティ
ア交流会１回開
催、スノーバス
ター１回実施

ボランティア登
録者：個人79
名・10団体、ボ
ランティア交流
会２回開催、ス
ノーバスター１
回実施

ボランティア登
録者：個人104
名・15団体、ボ
ランティア交流
会1回開催、ス
ノーバスター雪
不足のため中止

達成 達成

委員による

外部評価

○岩沼市地域福祉活動計画　＜推進目標・事業の達成状況（5か年実績）＞

推進目標・事業名
計画の
方向性

達成状況
（内部評
価）

計画の達成実績等



平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

委員による

外部評価
推進目標・事業名

計画の
方向性

達成状況
（内部評
価）

計画の達成実績等

8 ボランティア保険加入事務 継続
保険加入事務の
実施

保険加入事務の
実施

保険加入事務の
実施

保険加入事務の
実施

保険加入事務の
実施

達成 達成

9 ボランティアだより発行 強化
ボランティアだ
より年12回発行
（回覧方式）

ボランティアだ
より年７回発行
（回覧方式）

（強化）社協だ
よりに統合し、
年６回全世帯へ
配付

社協だよりに統
合し年６回全世
帯へ配付

社協だよりに統
合し年６回全世
帯へ配付

達成 達成

３　気軽に参加できる地域づくりの充実

10
市民福祉講座
（※平成30年度から市民福祉フォーラ
ムに名称変更）

継続
平成28年3月26
日開催、参加者
55名

平成29年３月17
日開催、参加者
67名

平成30年３月２
日開催、参加者
122名

名称変更し、平
成31年２月13日
開催、参加者
114名

新型コロナウイ
ルス感染対策の
ため中止

一部未達成一部未達成

11 社協まちなかカフェ 継続
まちなかカフェ
18回開催、延べ
252名参加

まちなかカフェ
19回開催、延べ
240名参加

まちなかカフェ
17回開催、延べ
180名参加

まちなかカフェ
３回開催、延べ
86名参加。自立
支援へ移行

まちなかカフェ
1回開催、延べ
39名参加。各種
自立支援

達成 達成

12 コミュニケーション麻雀 継続
コミュニケー
ション麻雀13回
延べ336名参加

コミュニケー
ション麻雀13回
開催、延べ285
名参加

コミュニケー
ション麻雀11回
開催、延べ275
名参加

自主団体の活動
へ移行し、事業
継続

自主団体の活動
へ移行し、事業
継続

達成 達成

13 地域サロン支援 強化

サロンの立ち上
げ、運営支援、
ボランティア及
び講師等の紹介

サロンの立ち上
げ、運営支援、
ボランティア及
び講師等の紹介

（強化）レク用
具貸出し開始19
件、ボランティ
ア及び講師等の
紹介13件、サロ
ン運営支援６件

ボランティア及
び講師等の紹介
10件、レク用具
貸出し46件、サ
ロン運営支援９
件

ボランティア及
び講師等の紹介
６件、レク用具
貸出し183件、
サロン運営支援
10件

達成 達成

14
ボランティア団体等活動助成事業
（※平成30年度から地域支え合い
活動助成金交付事業に名称変更）

継続
助成団体６団
体・助成金額
216,000円

助成団体７団
体・助成金額
252,000円

助成団体７団
体・助成金額
252,000円

助成団体３団
体・助成金額
170,000円

助成団体３団
体・助成金額
150,000円

達成 達成

15 障がい者サロン 継続
障害児・者サロ
ン12回開催、延
べ167名参加

障害児・者サロ
ン12回開催、延
べ164名参加

障害児・者サロ
ン12回開催、延
べ216名参加

障害児・者サロ
ン12回開催、延
べ310名参加

障害児・者サロ
ン9回開催、延
べ155名参加

達成 達成

16 在宅介護者サロン 継続
介護者サロン
６回開催、延
べ31名参加

介護者サロン
６回開催、延
べ45名参加

介護者サロン
６回開催、延
べ38名参加

介護者サロン
６回開催、延
べ31名参加

介護者サロン
３回開催、延
べ14名参加

達成 達成



平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

委員による

外部評価
推進目標・事業名

計画の
方向性

達成状況
（内部評
価）

計画の達成実績等

４　一人ひとりを支える相談・生活支援の充実

17 障がい者新成人記念品贈呈事業 継続
記念品贈呈者
12名

記念品贈呈者
５名

記念品贈呈者
５名

記念品贈呈者
７名

記念品贈呈者
５名

達成 達成

18 ひとり暮らし高齢者会食のつどい 強化
（強化）年６
回開催、延べ
参加者396名

年７回開催、
延べ参加者416
名

年６回開催、
延べ参加者271
名

年６回開催、
延べ参加者292
名

年６回開催、
延べ参加者293
名

達成 達成

19 ひとり暮らし高齢者配食サービス 見直し
見直しによる
事業廃止

― ― ― ― 達成 達成

20 高齢者夫婦世帯介護教室 継続
10月2日開催、
参加者113名

９月13日開催、
参加者121名

11月10日開催、
参加者119名

10月２日市内ホ
テル初開催、参
加者109名

10月４日市内ホ
テルで開催、参
加者117名

達成 達成

21 在宅介護者リフレッシュ事業 継続
11月2日開催、
参加者23名

11月９日開催、
参加者11名

10月10日開
催、参加者10
名

８月３日開催、
参加者３名

参加申込1名の
ため事業中止

一部未達成一部未達成

22 在宅介護者見舞品贈呈事業 継続
2,000円相当の
商品を270名に
贈呈

2,000円の商品
券を130名に贈
呈

2,000円の商品
券を107名に贈
呈

2,000円の商品
券を98名に贈
呈

評価結果に基
づき事業廃止

未達成 達成

23 愛の福祉短期貸付事業 継続
貸付18件、償
還36件

貸付６件、償
還17件

貸付４件、償
還19件

貸付５件、償
還33件

貸付２件、償
還23件

達成 達成

24 福祉機器無料貸出事業 継続
車椅子貸出件
数17件

車椅子貸出件
数26件

車椅子貸出件
数24件、プル
タブ換金で車
椅子1台購入

車椅子貸出件
数35件、車椅
子1台購入

車椅子貸出件
数32件、車椅
子2台購入

達成 達成

25
入学祝い金・修学旅行支度金・ラ
ンドセル贈呈事業

見直し

入学祝金を小
中学生79名
に、修学旅行
支援金を小中
学生109名に贈
呈

入学祝金を小
中学生72名
に、修学旅行
支援金を小中
学生106名に、
ランドセルを
小学生2名に贈
呈

入学祝金を小
中学生70名
に、修学旅行
支援金を小中
学生87名に、
ランドセルを
小学生1名に贈
呈

見直しによる
事業廃止

― 達成 達成



平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

委員による

外部評価
推進目標・事業名

計画の
方向性

達成状況
（内部評
価）

計画の達成実績等

26 生活困窮者自立支援事業 継続
相談件数延べ
1,607件

相談件数延べ
1,834件・就労
者数11名、就
活サロン24回
開催

相談件数延べ
1,271件・就労
者数10名、就
活サロン24回
開催

相談件数延べ
1,578件・就労
者数16名、就
活サロン24回
開催

相談件数延べ
429件・就労者
数12名、就活
サロン24回開
催、職員1名減

達成 達成

27 生活福祉資金貸付事業 見直し
相談65件、貸
付５件

相談74件、貸
付２件

（体制見直し）
担当職員1名に
減、相談72
件、貸付３件

相談42件、貸
付３件

相談33件、貸
付２件

達成 達成

28 善意銀行 見直し
預託114件、払
出12件

預託76件、払
出9件、プルタ
ブ換金28,490
円

預託98件、払
出15件、プル
タブ換金
27,280円

（規程見直し）
預託23件、払
出10件、プル
タブ換金5,040
円

預託22件、払
出16件

達成 達成

29 ふれあい福祉相談事業 継続
相談室開設125
日

相談室開設63
日(うち出張相
談12日）

相談室開設32
日(うち出張相
談11日）

相談室開設23
日(うち出張相
談23日）

相談室開設8日
(うち出張相談
８日）

達成 達成

30 復興支援センター 強化

訪問等の見守
り活動延べ659
件、「5年間の
あゆみ」発刊

27年度をもっ
て社協の被災
者支援業務の
受託終了

― ― ― 未達成 達成

31 日常生活自立支援事業（まもりーぶ） 継続
利用者６名、
支援員３名

利用者５名、
支援員３名

利用者５名、
支援員３名

利用者３名、
支援員３名

利用者２名、
支援員３名

達成 達成

32 軽度生活支援事業 見直し
延べ利用者108
名

延べ利用者39
名

延べ利用者21
名

（見直し）市
と調整を図り
委託業務終了

― 達成 達成

33 生きがいデイサービス事業 見直し
年48回開催、
延べ利用者816
名

年48回開催、
延べ利用者789
名

年48回開催、
延べ利用者777
名

（見直し）市
と調整を図り
委託業務終了

― 達成 達成

５　地域福祉を推進する連携・協働の充実



平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

委員による

外部評価
推進目標・事業名

計画の
方向性

達成状況
（内部評
価）

計画の達成実績等

34 ふれあいの広場 継続

9月5日開催、
来場者約600
名、参加16団
体・16ブース

9月3日開催、
来場者約700
名、参加17団
体・16ブース

10月28日開
催、来場者約
450名、参加19
団体・20ブー
ス

9月１日開催、
来場者約650
名、参加21団
体・23ブース

9月21日開催、
来場者約700
名、参加20団
体・23ブース

達成 達成

35 法人化４５周年記念岩沼市社会福祉大会 新規 ― ― ―
11月13日開
催。来場者約
500名

― 達成 達成

36 団体支援（共同募金委員会・老人クラブ連合会） 継続 事務受託 事務受託 事務受託 事務受託 事務受託 達成 達成

37 町内会連携地域福祉活動モデル事業 新規 ―
２モデル町内
会指定、年間
各10万円交付

２モデル町内
会指定、年間
各10万円交付

２モデル町内
会指定、年間
各10万円交付

２モデル町内
会指定、年間
各10万円交付

達成 達成

38 介護保険制度改正に伴う新しい総合事業 新規 ― ―

生活支援体制
整備事業を市
から受託し、
第1層生活支援
コーディネー
タを配置

生活支援体制
整備事業を市
から受託し、
第1層生活支援
コーディネー
タを配置

生活支援体制
整備事業を市
から受託し、
第1層生活支援
コーディネー
タを配置

達成 達成

６　福祉意識を高め地域活動を促す情報発信の充実

39 社協だより発行 継続
年６回、４P、
104,800部発行

年６回、４P～
６P、104,800
部発行

年６回、８P、
109,400部発
行、ボラン
ティアだより
を統合

年６回、８P、
109,400部発
行、紙面構成
変更

年６回、８P、
109,400部発行

達成 達成

40 ホームページ運営 継続
ﾌﾟﾛﾊﾟｲﾀﾞｰ変
更･定期的に内
容更新

定期的に更新
作業

定期的に更新
作業

ホームページ
全面リニュー
アル、運営及
び更新作業

運営及び更新
作業

達成 達成

41 地域福祉活動計画概要版の作成 新規 未作成 ― ― ― ― 未達成 未達成



平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

委員による

外部評価
推進目標・事業名

計画の
方向性

達成状況
（内部評
価）

計画の達成実績等

７　地域を支えるための基盤強化

42 地域福祉活動計画の進行管理 新規

社協だより・
ホームページ
を通じて計画
内容を市民に
周知

事業実績につ
いて内部評価
を実施

内部評価の実
施・計画策定
委員会1回開催
（兼ねて外部
評価実施）

内部評価の実
施・計画策定
委員会2回開催
（うち1回は外
部評価実施）

内部評価の実
施・計画策定
委員会並びに
事業評価委員
会1回開催

達成 達成

43 経営・財政基盤の強化 継続

新年度予算編
成に向けた全
事業の企画書
の新規作成

社会福祉法の
改正に伴う定
款及び諸規定
の改正、福祉
施設整備基金
創設

経理規程の全
面改正、新財
務会計システ
ム導入・試験
稼働

11月28日、高
知県南国市社
協と大規模災
害時における
相互支援協定
締結、新財務
会計システム
本格稼働

法人事務局と
３事業所間の
情報共有シス
テム構築・本
格稼働

達成 達成

44 役職員研修の充実 継続
役職員研修：
参加者18名

役職員研修：
津波警報発令
により中止、
職員研修149名
参加

役職員研修14
名参加・職員
研修208名参加

役職員研修14
名参加・職員
研修110名参加

役職員研修12
名参加・職員
研修143名参加

一部未達成 一部未達成

45 デイサービスセンターさとのもり 継続
利用者9,438
名、稼働率
82.7％

利用者9,089
名、稼働率
79.5％

利用者8,954
名、稼働率
78.5％

利用者9,737
名、稼働率
86.0％

利用者8,999
名、稼働率
79.5％

達成 達成

46 居宅介護支援事業 継続
利用者1,221
名、介護認定
調査166件

利用者1,185
名、介護認定
調査167件

利用者932名、
介護認定調査
121件

利用者976名、
介護認定調査
116件、職員1
名減

利用者1,005
名、介護認定
調査98件、事
務所移転

達成 達成

47 地域包括支援センター 継続

地域包括支援
センター業務
受託。介護予
防支援件数
1,578件・相談
件数1,715件

地域包括支援
センター業務
受託。介護予
防支援件数
1,475件・相談
件数1,488件

地域包括支援
センター業務
受託。介護予
防支援件数
1,710件・相談
件数1,911件、
職員１名増

地域包括支援
センター業務
受託。介護予
防支援件数
1,620件・相談
件数2,364件、
職員1名増

地域包括支援
センター業務
受託。介護予
防支援件数
1,608件・相談
件数1,192件、
事務所移転

達成 達成

※委員評価　令和２年１０月２９日（木）　事業評価委員会での評価


